



CAPACITACION. En la Casa de la Cultura de la ciudad de Santa Ana, fue impartido un seminario-taller sobre la elaboración de arreglos navideños y plantillas para letras. Dicho seminario estuvo bajo la responsabilidad de la señorita Cecilia Aracely Baños. Al evento asistieron representantes de otras entidades similares de Chalchuapa y Textistepeque.

En Guatemala

Duarte critica suspensión de relaciones con Nicaragua

El ex presidente salvadoreño José Napoleón Duarte fustigó la decisión del gobierno de su país de romper relaciones con Nicaragua, que se adoptó la semana pasada.

"La medida pudo haber sido maniobrada por intereses nortamericanos a fin de invalidar recientes acuerdos de paz", según la transcripción de las declaraciones que el diario "La Hora" atribuyó a Duarte durante su estancia en Guatemala luego de estar en un hospital estadounidense.

El sucesor de Duarte, el presidente Alfredo

Cristiani, suspendió la semana pasada los vínculos entre San Salvador y Managua alegando que la organización guerrillera Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) recibió un cargamento de misiles despachado desde Nicaragua.

Duarte, que lucha contra el cáncer desde mayo de 1988, dijo no creer que Nicaragua esté enviando armas a los rebeldes del FMLN.

"En 1986, (el presidente nicaraguense) Daniel Ortega dijo que no daría más ayuda al FMLN y cumplió su promesa", declaró Duarte a La Hora.

VIROLEÑOS DESPLAZADOS ESTAN DESESPERADOS

Esperando que los combates finalicen y que los "muchachos" se retiren de la zona donde se encuentran ubicadas sus casas, gran cantidad de "viroleños" se mantienen como refugiados dentro de escuelas, colegios e iglesias de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

"Estoy enferma, no aguanto los dolores de cabeza", decía una anciana, de unos 65 años de edad, mientras soplaba las pocas llamas que tenía bajo una improvisada cocina de ladrillos.

Los trabajos para hacer los alimentos son colectivos, pues mientras unos ayudan a lavar el maíz, otros cocinan frijoles y así también el arroz. En el Colegio San Pablo, localizado en el centro de Zacatecoluca, se mantienen unos 250 refugiados; la mayoría de ellos reside en la Colonia 27 de Septiembre.

"Tuve que salir corriendo con mis hijos, y ahora ya ni esperanzas de traba-

jar tenemos, pues somos campesinos y vivimos de lo que hacemos producir en la tierra", apuntaba otra señora, quien, acompañada de sus siete hijos, varios de ellos, muy pequeños,

se lamentaba porque quizá este año la corta de café sería imposible.

Las autoridades de esta zona manifestaron que han controlado la situación desde el día que

los combates se iniciaron.

El problema del agua potable, como el de la luz eléctrica están a la orden del día, empero los afectados acuden a Ichanmichen donde

se proveen.

Zacatecoluca, junto a San Salvador y San Miguel, ha sido escenario de cruentos enfrentamientos.

La Fuerza Armada hace lo posible por erradicar a los

grupos rebeldes, mientras que la población desplazada espera la solidaridad de sus hermanos, para que les proporcionen, al menos, ayuda para el alimento diario.



UN MILLON DE COLONES
está cerca de

EL TESORO DE ATLACATL
Particpe en el sorteo de 5 SERIES COMPLETAS DE LA LOTERIA NACIONAL y cientos de electrodomésticos.

RECLAME SU CUPON POR CADA ₡ 50.00 DE DEPOSITO.



ATLACATL
LA PRIMERA ASOCIACION DE AHORRO Y PRESTAMO

3er. SORTEO
19 DE DICIEMBRE.